
Η ευαιςθητοποίηςη των εκπαιδευτικϊν και των μαθητϊν αποτελεί ςτόχο για την αγάπη, τη δια-
τήρηςη και την ανάδειξη του ςημαντικοφ Γεωλογικοφ πλοφτου τησ ητείασ  (γεωδιαδρομζσ, φα-
ράγγια, ςπήλαια, πετρϊματα,απολιθϊματα κ.α). 

Οι Γεϊτοποι αποτελοφν ζνα πολφ καλό εργαλείο για την ευαιςθητοποίηςη και την περιβαλλοντι-
κή αγωγή των μαθητϊν μασ. Ενιςχφοντασ τη θετική ςυμπεριφορά προσ τη φφςη και τον τόπο, ε-
ξαλείφουμε βαθμιαία την αδιαφορία και απομακρφνουμε το κίνδυνο ανεφθυνησ καταςτροφήσ. 

Η γνωριμία με το Γεωπάρκο τησ ητείασ, μζςα από το πλήθοσ  των εκπαιδευτικϊν προγραμμάτων 
και των μουςειοςκευϊν που διαθζτει για θζματα όπωσ: κλιματική αλλαγή, απολιθϊματα 
,πετρϊματα ,ςπηλαία, νερό,  αποτελοφν ςημαντικό εργαλείο για τον εκπαιδευτικό.  Επίςησ η πε-
ριοχή  διαθζτει Μουςείο Φυςικήσ Ιςτορίασ ςτη Ζάκρο, Κζντρο Ενημζρωςησ του Γεωπάρκου και 
εκθεςιακό χϊρο ςτο λιμάνι τησ ητείασ,  αναρριχητικά πεδία και γεωπολιτιςτικζσ  διαδρομζσ ςτην 
πόλη μασ, γεωδιαδρομζσ ςτην ευρφτερη περιοχή κ.ά. Είναι ςημαντικό να αξιοποιοφμε τα εργα-
λεία του τόπο μασ για την επίτευξη των ςτόχων μασ 

Για τουσ παραπάνω λόγουσ ο Σφλλογοσ Εκπαιδευτικών Σητείασ «ο Μφςων» ςε ςυνεργαςία με 
το Γεωπάρκο Σητείασ,  το ΕΛΜΕΠΑ, το ΚΠΕ Ιεράπετρασ και το 3ο Δημοτικό Σχολείο Σητείασ ορ-
γανώνει  δια ζώςησ ημερίδα ςφμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα: 

Δευτζρα 4 επτεμβρίου   Ώρα 9.00- 12.30 
Κλειςτή αίθουςα ςτο 3ο Δημοτικό χολείο ητείασ 
Εκπαιδευτικά προγράμματα του Γεωπάρκου ητείασ με θζμα το νερό και την κλιματική αλλαγή 
 
Διοργάνωςη φλλογοσ εκπαιδευτικϊν πρωτοβάθμιασ ητείασ Μφςων ςε ςυνεργαςία με το 
Γεωπάρκο ητείασ.   
 
Ειςηγητζσ 
Δρ Βιδάκησ Νίκοσ αντιπρφτανησ Οικονομικϊν προγραμματιςμοφ και ανάπτυξησ ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ 
 
Περάκησ Βαγγζλησ υντονιςτήσ Γεωπάρκου ητείασ 
 
τράτοσ Μυλωνάκησ ΚΠΕ Ιεράπετρασ 
 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
Α Μζροσ 
 Προςζλευςη 
   3 ο Δημοτικό ςχολείο ητείασ . 
9.00 μμ     Χαιρετιςμόσ προζδρου ςυλλόγου εκπαιδευτικϊν ητείασ Αλεξάκη Αλζξανδρου 
  Περάκησ Βαγγζλησ 
Εκπαιδευτικά προγράμματα για την κλιματική αλλαγή του Γεωπάρκου ητείασ. 
Εβδομάδα εκδηλϊςεων ςτη Ζάκρο και τη ητεία για το πρόγραμμα Water way 
 
10.00-11.00 μμ 
  Δρ Βιδάκησ Νίκοσ 
Παρουςίαςη ψηφιακϊν εκπαιδευτικϊν εργαλείων για το νερό. 
 
Διάλειμμα 11.00-11.20 
 
Β Μζροσ 



 
11.20 – 11.50 μμ 
τράτοσ Μυλωνάκησ 
ΚΠΕ Ιεράπετρασ και προγράμματα ςτο Γεωπάρκο ητείασ. 
 
11.50-12,30       Βιωματική προςζγγιςη των μουςειοςκευϊν 
 
Δηλϊςεισ ςυμμετοχήσ για το ςεμινάριο ζωσ άββατο 2-9-23 ςτο email τησ γραμματείασ του 
ςυλλόγου 
 ΠΑΡΑΚΑΛΟΤΜΕ ΣΟΤ /ΣΙ  κ.κ. Δ/ΝΣΕ/ΝΣΡΙΕ ΣΩΝ ΧΟΛΙΚΩΝ ΜΑ ΜΟΝΑΔΩΝ ΝΑ 
ΔΙΕΤΚΟΛΤΝΟΤΝ ΣΗΝ ΤΜΕΣΟΧΗ ΣΩΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ ΜΕ ΤΠΗΡΕΙΑΚΟ 
ΗΜΕΙΩΜΑ. 


